

складовою фінансової діяльності підприємств, основним завданням якого є максимізація отриманого доходу завдяки мінімізації податкових платежів.

### Література

1. *Податкова система: Навчальний посібник.* / за заг. ред. Андрущенко В. Л. – К.: «Центр учбової літератури», 2015. – 416 с. 2. *Богославець Т. І. Аналіз податкового навантаження та його вплив на кінцеві результати діяльності суб'єкта господарювання / Т. І. Богославець [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://www.nbuv.gov.ua>. 3. *Богоділова М.Є. Особливості адміністрування, відшкодування, аналізу та прогнозування податку на додану вартість/ М.Є. Богоділова, С.М. Свешніков, В.І. Крижановський// Навч.посіб. – 2016р. – Київ. – [Електронний ресурс]: – Режим доступу: <http://www.centrekiev.kiev.ua/bib/files/nmm/OA16.pdf>**

**Сідельник Ю.В.,**

студ. гр. ОА-41,

Львівський техніко-економічний коледж

Національного університету “Львівська політехніка”.

Науковий керівник – Канцір І. А.,

к.е.н., асистент кафедри теоретичної та прикладної економіки

### НОВЕЛИ РЕГУЛЮВАННЯ АУДИТУ В УКРАЇНІ

У сучасних інтеграційних умовах реформування системи аудиту, контролю та нагляду в контексті регуляторної політики є однією з нагальних потреб, оскільки механізм саморегулювання є недостатньо ефективним.

Проблематика видозміни підходів до регулювання аудиторської діяльності в Україні та її уніфікація з міжнародними стандартами досліджується у працях вітчизняних науковців: М. Білухи, Ф. Бутинця, З. Гуцайлюка, Н. Дорош, І. Дмитренко, А. Кузьмінського, М. Кужельний, О. Петрика, В. Рудницького, В. Сопка, В. Шевчука та інші.

Метою державного регулювання аудиторської діяльності виступає:

- 1) проведення державної уніфікованої політики у сфері аудиту;
- 2) захист інтересів учасників ринку аудиторських послуг;
- 3) створення сприятливих умов для розвитку аудиторської діяльності;
- 4) забезпечення однакових можливостей доступу на ринок;
- 5) рівність прав учасників ринку аудиторських послуг та додержання ними вимог чинного законодавства;

б) нагляд за прозорістю та відкритістю діяльності;

7) сприяння інтеграції у світовий аудиторський простір [1, с. 171].

Найбільш розповсюдженим видом регулювання є поєднання зовнішнього регулювання і саморегулювання, що зумовлене спільними цілями держави і професійних об'єднань щодо професійної діяльності бухгалтерів та прагненням посилити ефективність роботи кожного із регуляторів. При цьому і держава, і професійні об'єднання бухгалтерів розробляють і впроваджують професійні інститути у чітко розмежованих сферах діяльності [2].

Відповідно до вимог Європейського Співтовариства щодо імплементації міжнародних стандартів у сфері аудиту та нагляду за аудиторською діяльністю та забезпечення якості аудиторських послуг, в Україні Верховною Радою України 21 грудня 2017 року прийнято Закон «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність», згідно з яким суттєво корегуються підходи до аудиту, принципи регулювання та забезпечення якості надання аудиторських послуг.

Особливістю зазначеного нормативно-правового акту є впровадження у сферу нагляду за аудиторською діяльністю неприбуткової особи публічного права – Органу суспільного нагляду за аудиторською діяльністю, який формується із Ради нагляду за аудиторською діяльністю та Інспекції із забезпечення якості. Орган суспільного нагляду здійснюватиме моніторинг діяльності Аудиторської палати України, яка набуватиме статусу незалежного регулятора не лише згідно з нормами закону, а й відповідно до фактичних повноважень і складу.

Впровадження інституту суспільного нагляду за аудиторською діяльністю сприятиме: моніторингу процесу реалізації аудиторської діяльності; імплементації стандартів професійної етики та контролю якості аудиторських послуг; посилення вимог щодо дотримання аудиторами норм чинного законодавства.

### Література

1. *Iryna Kantsir. Reform of regulatory policy in the field of supervision of audit activity / Iryna Kantsir, Marija Plekan // Baltic Journal of Economic Studies, Volume 3 Number 5. Riga: Publishing House "Baltija Publishing", 2017. – P. 170-175.*
2. *Метелиця В. М. Міжнародні підходи до регулювання бухгалтерської професії / В. М. Метелиця // Облік і фінанси. – № 3 (61). – 2013. С. 36-47.*